o o Ao Histe] v whaA ot A2?

@O (1) 470 (©2) 87 (3)5 7 @ 1)57M(©2) 7 (3)5 7
@msME8M@) 67/l @ (1)57H(2) 770 (3) 5 7H
® (1)5 70 (2) 8 71 (3) 5 7N



U S trHA 9 o] 53 | Aot utE A Aol A2

@ AFFE - 671 @ AZEd - 470
@ A7E - 570 @ 7475 - 770

® oZHE -7



qEEA e =AM =& 12 ol
e EAHol 3 7l o)4Fe] Ho] Rofof gt

dotdA] o] Weo] moFe 3 7kzo|t,



4.

& 19 ol® 244 e] A7 rolrt. o] 9

Ao AGFEE T12H?

A

R

O




R BEREEUEE

cm

3cm 2cm



Al

=

L0

®



@ e7rEd



T 27]o1A 21AA1E BT AL 2H?

H7]
@ © A7E © Y9715
® YEd @ o7tE ® AFFEA
ONQ) @ 0,0 ® 0,®
® 9,6,8.0




O <H27]> 9] QA=Y FollM S|dAlE B e 27

H7]
o 9% © 9EY © BAHAA
® 7+ ® 9715 @ A7hE
® 9,0,6 @ 9,,0 ® 0,6,8,0

@ 9,06,6,0 ® 0,0,6,8



10. oS I T2 2747 ABC 9] Al HAB, AC, BC & A4
A

QMG 202 sto] 217} B ANAL ) e 2 gl A 5529
A
B C

LEYY




Sl )

T
74,

40

%’

@

m..o..O
N
<H
g

o]% T

%y

©® U, Atz

©)



12. AW MAE Lolvt 3 Q) WAFES AAE £ PO
A1E 1) 71 SR Holrt ar A W, a 3 Toteler.

— - — .




= % oA A

o

13. o

0
of
~
To°

oju

¥
B

JJ



14. o= A0l diet 48 5 &4 &

[e]
rlo

A

O 7, 9715, 9B, QBRE BT HAA 0] Sat

@ i ol ko Wehe wlo] mopo] g4 flojrt.

® s87e] gUe Bt Are wA et gt

@ 97 9%
gHZo = she

A 0%

®



15. o= 2-3 £2 3u=d

= 1&
A7E QA= e 54 vteA A A

2

@ Y75 B dA =g,

@ ZhH7t Rl A8 meFe] QIA| = ol
@ 7hzH7F Rl dET 2] A =g ol
@ YE FNE flotz J2T Bofold.

© ¢2d F AE flotli= A2t Koot

2 of] 1 AR E o









18.

oh I3 2o 9B Refo] JAE U
a4 A ol gime] o

; [
s} 7-& o, o] Aip Ao] make A
Mo vhaA] vekd 5.7 R

£
2
£



19. The T 2L ATl S A4 1L £0.2 se] 1318AAL T




20. o= dA=Fe 2yole?

@ 1247mcm? @ 1327xcm? @ 148rcm?

@ 176mcm? ® 1927cm?



21.

ofzt.

=
c



ol

z

sholat

= 1™}
o] mofol & & 9l

;L

22. ot

© A4

B
L
o

,_.#_.O_.O
~

u

,_._mo
-

N
1l

M



23. o3 293 Zo] A& 2Y o7t 4dnem? G o, o] YE B9
710]_‘:‘7
= .

4cm

@ 5cm @ 6cm ® 7cm @ 8cm ® 9cm



24. o O9 o 2 F B ofolAa YT 7 U o e dF
of Eo1%l= ote]AA Yo o] ZLE= Shafd U} 9 zo] & dut=
AAsfor skt (&, FA= A4S ¢detth)

w1,

—4cm

6cm

cm






